

02.05.16г. в ур.Кресты, на северном склоне г. Медвежья 643м в очередной раз состоялось закрытие лыжного сезона 2015-2016г.г. с элементами спортивных спринтов и пляжного отдыха. Зима отсыпала столько снега в этом районе, что лось пересекая наш лыжный путик, немного не доставал животом поверхности. Волки, преследуя лося по "чарыму", бегут по поверхности не проваливаясь, видимо надеются в спринте добыть его. Мелколесье на бывшей узкоколейке придавило невероятно большим объёмом снега, вдавило в дорогу. Зайцу и лосю не нужно было тянуться за кормом. Всё зимняя пища на в прямой досягаемости губы. Глухарь, не стесняясь, ходил по нашей лыжной трассе босиком. Зайцы по окончанию зимы начали темнеть, солнце дает возможность им принимать солнечные ванны прямо на дороге. Рябчики, тетерева несколько раз показывали нам свои красивые наряды, сидя на снежных бровках, и, взлетая, демонстрировали во всей красе свои скоростные возможности. Мы - краснотурьинские лыжники - очень похожи на своих лесных братьев. Боевой весенний раскрас: защитные очки, красивые трусы с лампасами, мощные мышцы + желание быть быстрее всех!

Перед нами стояла задача обогнать друг друга в старт-спринте на отрезке 200м с поворотом на 180 гр. в верхней части. Приз - безоговорочное признание сильным спринтером сезона 2015-2016г.г. и снятие пробы шашлыка, фото в кресле. С этой задачей лучше всех справился Бессонов Юрий, опередив на 2 сек. прошлогоднего победителя Трофименко Игоря и на 3 сек. велосипедиста Ловкова Константина. Старт проводился в два тура.

Торжественное награждение проводил Трофименко Игорь, когда зажарил шашлык на мангале. Первый кусочек ароматного мяса получил Бессонов Юрий, и только после этого к мангалу были допущены остальные участники. После исполнения всех обязательных ритуалов лыжный сезон был объявлен закрытым. На следующий год видимо нужно пройти спринтерскую подготовку в центре у Юрия Каминского, чтобы выиграть спринт у Бессонова Юрия. Будем стремиться.

Летний сезон 2016г. открыть не смогли, т.к. по тактическим причинам не состоялось в нашем составе наших штатных ихтиандров. Видимо не желая оказаться за чертой призёров, зная сильный состав заявленных участников спринтов, они предпочли прикрыться любимой работой. Открытие летнего сезона состоится несколько позже, быть может 14 мая. Время открытия летнего сезона 2016г. будет назначено метеосводкой.

**В программе:**

1. Катание на лыжах и сноубордах по склону г.Чёрный Увал 751 м.
2. Прием солнечных ванн на г. Чёрный Увал 751 м. на снегу.
3. Приготовление шашлыков и поедание последних под музыку и танцы приглашённых...
4. Заплыв в лыжах в обнажённом виде на кто сколько сможет в р.Турья, п.Н.Княсьпа с обязательным фотографированием открытия летнего сезона 2016г.

Публикация фото в жёлтой прессе обязательна!

5.Конкурс "ХАЙКА" в честь открытия летнего сезона 2016г., после купания в р.Турья без "перекура"!

До встречи на открытии летнего сезона 2016г. Регистрация открыта. Старт взнос – парная дичь для шашлыка Оргкомитету.